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		От все повече лъскави корици ни налагат как трябва да изглеждаме – стройни като фиданки и по същия начин, както изглеждат онези захаросани красавици, украсили с лицата си безбройните биобордове и реклами. А те – красивите и слабите, предизвикателно ни канят да опитаме поредното сладко изкушение – торти, божествено вкусни бонбони или дори сладолед, хапка от който те пренася някъде там...

Ние, съвременните хора (да си признаем честно), не сме много по спорта – не защото не го харесваме, а защото нямаме време след 8-часовия работен ден в офиса, не обичаме и да ходим пеш, не че не харесваме самата идея, а поради факта, че искаме да се приберем по-бързо вкъщи, за да можем да погледаме телевизия или да се поразровим из нета, а там... изкушения много...

Да, дните ни са еднакви, от работа вкъщи и оттам – пак на работа. Идеален момент същите онези красавици да започнат да ни приканват да посетим специализиран център за отслабване, да си купим чудодейна хранителна добавка или друга щуротия, която да ни помогне – да, ама не се получава.

Чудя се защо не се говори за онзи прост и евтин метод, който може да ни запази (или възвърне) красотата. А това чудодейно нещо е хранене с изключване на захар, сол, бяло брашно. Лесно, ефективно и с резултат за цял живот. Трудно е в началото, когато трябва да изберем какво да сготвим, без да обременим организма си с поредната порция бяла отрова... нo резултатът си заслужава – по-здрави, красиви, успешни и щастливи завинаги.
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			Новата диета, наречена „3 часа“ се основава на това кога ядете, а не какво, предаде БГНЕС.
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			Една шепа шамфъстък на ден може да ви помогне да намалите щетите от стреса, предаде електронното издание Health.
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			Най-полезната подправка е канелата, която допринася за доброто здраве и предпазва от настинки и вируси.
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